 Podpis:……………………….

1. Vypočítejte: 

8 + 9 =



29 + 45 =



6 . 5 =

7 + 6 =



86 – 18 =



24 : 4 =

16 – 9 =



93 – 56 =



4 . 4 =

25 – 19 = 


14 + 67 =



28 : 2 =

2. Porovnejte:


87

45

5 + 7

7 + 5


29
     31


3. Petr měl 25 autíček. Zdeněk jich měl 5 krát míň. Kolik autíček měl Zdeněk? Kolik autíček měli oba dohromady?

4. Věž kostela měří 67 metrů. Škola je o 39 metrů nižší. Kolik metrů měří škola?

Výsledky

1. Vypočítejte: 

8 + 9 = 17


29 + 45 = 74


6 . 5 = 30

7 + 6 = 13


86 – 18 = 68


24 : 4 = 6

16 – 9 = 7


93 – 56 = 37


4 . 4 = 16

25 – 19 = 6


14 + 67 = 81


28 : 2 = 14

2. Porovnejte:


87

45

5 + 7

7 + 5


29
     31


3. Petr měl 25 autíček. Zdeněk jich měl 5 krát míň. Kolik autíček měl Zdeněk? Kolik autíček měli oba dohromady?


Petr…25 aut

Zdeněk…5 krát míň

Zdeněk…?

Dohromady…?

25 : 5 = 5 (Zdeněk)

25 + 5 = 30

Zdeněk měl 5 autíček a dohromady jich měli 30.

4. Věž kostela měří 67 metrů. Škola je o 39 metrů nižší. Kolik metrů měří škola?



Kostel…67 m


Škola… o 39 m nižší


Škola…?


67 – 39 = 28

Škola měří 28 metrů.
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